
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 
32ª SESSÃO ORDINÁRIA–2º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA - 16.11.2021 

TERÇA-FEIRA - HIBRIDA 

P A U T A 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações: 
 

• Nº 636/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao superintendente de Limpeza Pública, Alan Jhones Oliveira Sousa, da limpeza na praça pública 
localizada na Rua Coletora 02, no Bairro Conjunto Vitória; 

• Nº 637/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino Filho, 
da substituição da iluminação pública comum pela de LED, nas Ruas Euclides da Cunha, Dom Marcelino, 
Bandeirantes, Henrique Dias, Tocantins, Tiradentes, 1º de maio, João Palmares, Vilela, Santos Dias, Frei Epifânio, 
15 de Novembro, Teotônio Vilela, Padre Anchieta, Castro Alves e Av. São Sebastião, em todas as suas extensões, 
na Vila Nova; 

• Nº 638/2021, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino Filho, 
da construção de uma praça na Vila Chico do Rádio; 

• Nº 639/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da 
implantação de faixa elevada de pedestres nos seguintes pontos: Av. Pedro Neiva de Santana, ente a Rua Duque 
de Caxias e Rotatória da FACIMP; Rua Godofredo Viana, em frente à UEMASUL; Rua Piauí, entre as Ruas João 
Lisboa e Antônio de Miranda (entre os Shoppings Tocantins e Timbira); e Av. Ceará, entre as Ruas Antônio de 
Miranda e Bom Futuro; 

• Nº 640/2021, de autoria da vereadora Cláudia Fernandes Batista, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino Filho, 
do bloqueteamento da Rua Espanha entre a Rua João Lisboa e Avenida Pedro Neiva de Santana, e Avenida 
Dorgival Pinheiro de Sousa, entre a Av. Caiçara e Rua Professor José de Queiroz, na Vila Redenção II; 

• Nº 641/2021, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, do pagamento de 14º salário 
aos professores e membros da educação que estiveram trabalhando durante a pandemia da rede pública de 
educação municipal; 

• Nº 642/2021, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino Filho, 
da troca das lâmpadas defeituosas nos postes das Ruas Dom Pedro I e II, em todas as suas extensões, no Bairro 
Bacuri; 

• Nº 643/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao deputado federal Josivaldo dos Santos Melo, 
ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, ao vice-governador, Carlos Orleans Brandão Junior , ao secretário 
de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, aos deputados estaduais Marco Aurélio da Silva Azevedo e 
Rildo de Oliveira Amaral, ao Prefeito de Imperatriz, Exmo. Sr. Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria para 
drenagem profunda da Rua Rio de Janeiro entre as Ruas Bom Jesus e Rui Barbosa no Bairro Três Poderes. 

 
ORDEM DO DIA 

 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 50/2021, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre 
a reestruturação Administrativa da Câmara Municipal de Imperatriz, e dá outras providências”. 


